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Прогнозується, що до 2025 року також значно збільшиться сфера 
використання і кількість проектів, які впроваджують Big Data Analytics. 
Зокрема, Big Data Analytics буде використовуватися в таких сферах, як 
управління ризиками в реальному часі, блокчейн і віддалений моніторинг 
аналізованих об'єктів. 
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АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО РИНКУ  

КОНСАЛТИНГОВИХ ПОСЛУГ 
 
Світовий ринок консалтингових послуг в 2018 році виріс на 9,0% у 

постійній валюті, досягнувши 188 мільярдів доларів США. Цифрові бізнес-
надбання є основним драйвером зростання серед найбільших постачальників 
консалтингових послуг. Постійне зростання серед ІТ-орієнтованих провайдерів 
свідчить про зростання попиту на технологічний консалтинг. 

Варто зауважити, що в 2018 році п'ятірка найбільших консалтингових 
агентств збільшили загальний дохід від ІТ-послуг на 9,2 % у постійній валюті 
(constant currency – CC), при цьому загальний ріст ринку ІТ-послуг склав 
лише 5,8 %. Найбільші консультанти продовжують користуватися синергією 
між консалтинговими та іншими ІТ-послугами. При цьому найбільші 
консалтингові компанії, що входять в топ-30 кращих, які здійснювали 
зростання за рахунок угод злиття та поглинання розвивалися швидшими 
темпами, а ніж ті зростання яких в основному було органічним. Багато 
придбань у топ-10 консалтингових компаній було здійснено для отримання 
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можливостей цифрового бізнес-консалтингу. Цифровий дизайн та інноваційні 
можливості були вже давно найбільш поширеними, проте саме в 2018 році 
відбувся річний ріст угод, спрямованих на придбання цифрових інструментів. 
Консалтингові компанії з традиційним технологічним консалтингом (порівняно з 
бізнес-консалтингом) мали кращі результати у 2018 році, ніж у 2017 році, завдяки 
хмарним та технічним консультаціям в сфері архітектури [1]. 

В 2018 році серед найбільших постачальників найбільшу частку ринку 
здобули Deloitte, Accenture та Boston Consulting Group (BCG). Разом їх річний 
ріст склав майже 5 мільярдів доларів та здобули майже 1% частки ринку, 
рахунок стимулювання розвитку послуг з цифрового бізнес-консалтингу. 

Інновації були важливим рушієм зростання в 2018 році для компаній 
Ernst & Young та Capgemini. Інвестиції Ernst & Young у створення цифрових 
інноваційних активів, включаючи його можливості хвильового простору, 
сприяли зростанню 10,1% CC. Консультаційний бізнес компанії Capgemini 
збільшився на 37,5% в 2018 році, що свідчить про успішний запуск Capgemini 
Invent. 

Cognizant, Infosys, Tata Consultancy Services (TCS) та HCL Technologies, 
які традиційно вважаються інтеграторами та постачальниками аутсорсингу 
бізнес-процесів у 2018 році були провідними консалтинговими провайдерами. 
Цей ріст відбувся завдяки зосередженню уваги на локалізації консультаційних 
навичок, шляхом заповнення прогалин в досвіді стратегічних придбань, а 
також за рахунок використання хмарних технологій та нових технологічних 
консультацій [2]. 

Компанія IBM, постачальник консалтингових послуг №8, щодо частки 
світового ринку консалтингових послуг, продемонструвала перелом у 2018 
році, досягнувши аналогічних темпів зростання, ніж деякі традиційні фірми, 
що керуються бізнес-консалтингом. 

Зростання ринку консалтингових послуг на 9,0% в 2018 році вказує на 
постійний попит на організації, які шукають допомоги при розробці своїх 
технологічних стратегій. В сукупності, топ-10 міжнародних консалтингових 
компаній зросли на 9,8% в СС у 2018 році. 

На рис 1 представлені географічні доходи для п’яти найкращих 
міжнародних консалтингових агентств.  

В зв’язку з тим, що 45% ринку консалтингових послуг зосереджено у 
Північній Америці та 31% у Західній Європі, більшість доходів провідних 
міжнародних консалтингових компаній дотримується аналогічної географічної 
концентрації. Незважаючи на те, що Північна Америка та Західна Європа 
займають найбільшу географічну частку, Китай, країни, що розвиваються 
Тихо-Азіатського регіону та Латинська Америка, є регіонами, що найшвидше 
зростають у сфері консалтингових послуг (єдині регіони, що ростуть у 
двозначних цифрах). 
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Рис. 1. Доходи п’яти найбільших міжнародних консалтингових  

агентств в світі в 2018 р. 
Джерело: розроблено автором на основі [1] 
 
У 2018 році на 10 найбільших міжнародних консалтингових компаній 

припадало 56,6% частки ринку. Це вказує на те, що, хоча це надзвичайно 
різноманітний ринок з точки зору навичок та результатів діяльності клієнтів, 
найбільші консалтингові компанії мають значну перевагу на ринку. Ця 
перевага не обмежується лише консультуванням. 
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